



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ

RCU  
P. P. a. J. J.

PROGRAM PROPRIU DE ACȚIUNI AL INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ  
PENTRU ANUL 2022

Dantes NICOLAE BRĂTU  
INSPECTOR GENERAL DE STAT



Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
<b>I. CAMPANIA EUROPENE</b>				
1.	Organizarea și desfășurarea Săptămânii Europene de Securitate și Sănătate în Muncă - Afecțiunile musculo-scheletice (AMS), sub egida Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Tri m. III - IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Claudia Ivan
<b>II. CAMPANIA NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</b>				
2.	Campanie națională de verificare a modului de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcțiilor - cod. CAEN 41, 42, 43.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Tri m. I - IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Eduard Bărbulescu

INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
3.	Campanie națională de verificare a modului în care sunt respectate cerințele minime pentru îmbunătățirea securității și protecția sănătății lucrătorilor care pot fi expuși riscurilor de explozie și incendiu în silozurile de cereale, fabricile de băuturi alcoolice, rafinării, industria minieră și în spitale.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I - IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Constantin Mincă
<b>III. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SUPRAVEGHERII PIETEI</b>				
4.	Campanie națională de supraveghere a pieței produselor industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii, conform Programului sectorial pentru anul 2022, coordonat de către Comisia Europeană.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I - IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Izbabela Stancea
<b>IV. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ</b>				
5.	Campanie privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedecarată și subdeclarată în domeniul susceptibile utilizării frecvente a acesteia (ex: construcții, protecție și pază, servicii auto, depozite, comerț etc.).	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I - IV	Șef serviciu: Denisa Nicoleta MIZDRAN, Elena Monica RĂDULESCU Inspectori de muncă: muncă: Marilena CROITORU, Dana MIRICĂ, Anița Maria NEAȚȘU, Cristina Simona BĂLAN
6.	Campanie națională pentru verificarea respectării prevederilor legale cu privire la condițiile de funcționare și procedura de înregistrarea agenților de plasare forță de muncă în străinătate, potrivit Legii nr. 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I-IV	Șef serviciu: Elena Monica RĂDULESCU Inspectori de muncă: Manuela Camelia BĂDULESCU, Mihaela STAN



INSPECTIA MUNCI

Nr. crt.	Denumirea actiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
7.	Campanie națională pentru verificarea modului de respectare a dispozițiilor legale în domeniul relațiilor de muncă de către agenții de muncă temporară/utilizatori salariaților temporari și a dispozițiilor H.G.nr.1256/2011 privind condițiile de funcționare, precum și procedura de autorizare a agentului de muncă temporar, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim I-IV	Șef serviciu: Elena Monica RĂDULESCU Inspectori de muncă: Marin RADU, Amalia Ana CILȚEA
8.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, cu modificările și completările ulterioare, și a normelor de aplicare a acesteia precum și a modului în care se derulează activitatea de înregistrare a zilierilor în registrul electronic de evidență a zilierilor.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim III	Șef serviciu: Elena Monica RĂDULESCU Inspectori de muncă: Marinela FLOREA, Mihaela IANA, Maria Victoria GORGAN
9.	Campanie privind verificarea modului în care se respectă legislația în domeniul relațiilor de muncă în transportul rutier.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim I-IV	Șef serviciu: Elena Monica RĂDULESCU Inspectori de muncă: Marius Robertino TUDOSE, Anța Maria NEACȘU
<b>V. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</b>				
10.	Acțiune pentru prevenirea bolilor profesionale determinate de stresul profesional.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I - IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Ioana Ciurariu
11.	Concurs național „ȘTIU ȘI APLICI” - Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii”, în scopul promovării securității și sănătății în muncă și pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale, concurs realizat în colaborare cu Inspectoria Muncii, Inspectoratele Teritoriale de Muncă, Inspectoratele Școlare Județene.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I - III	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Szakacs



INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
12.	Acțiune de verificare și control pentru verificarea modului în care sunt respectate cerințele minime de securitate și sănătate în muncă în domeniul comerțului cu ridicata (CAEN 46).	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I-IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Mihaela Nicolae
13.	Acțiune privind verificarea respectării modului de utilizare a echipamentelor de muncă și a tehnologiilor de exploatare în parchetele forestiere, inclusiv la transportul tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Tri m. III-IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Tiberiu Enache
14.	Acțiune de control pentru verificarea modului în care se respectă prevederile legale de securitate și sănătate în muncă la curieratul de mărfuri en-gros și en detail.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Tri m. I-IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Șteflea Mugurel
15.	Acțiune de conștientizare și control vizând modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți cancerigeni sau mutageni la locul de muncă.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. IV	Sef serviciu : Cristian Soare Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Gabriel Voica
16.	Acțiune de verificare a modului de identificare a riscurilor care provoacă afecțiuni musculo-scheletice (AMS), precum și a măsurilor luate de angajatori în vederea prevenirii acestora.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I - III	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Radu Stanescu
17.	Acțiune de control pentru verificarea modului în care se respectă prevederile legale la comercializarea articolelor pirotehnice.	Inspectori de muncă:	Trim	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica

INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
18.	Acțiune de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din întreprinderi mici (10 - 49 lucrători).	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim I - IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Luminița Olaru
19.	Acțiune de control privind prevenirea expunerii lucrătorilor la riscul de infectare cu noul coronavirus.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim I - IV	Sef serviciu : Cristian Soare Gabriel Voica Inspector sef adjunct : Florin Baboi Inspector de munca : Anda Georgescu
<b>VI. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ</b>				
20.	Acțiune de identificare și combatere a cazurilor de muncă nedecларată și subdeclarată în domeniul prestărilor de servicii (catering, livrare, curierat, etc).	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. II - IV	Șef serviciu: Denisa Nicoleta MIZDRAN, Inspectori de muncă: Horia CRINU, Lavinia Ionela PARASCHIVA, Marilena CROITORU
21.	Acțiune de informare și verificare a angajaților cu privire la registrul general de evidență a salariaților.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I-IV	
22.	Acțiune de informare și verificare a modului în care angajații respectă prevederile art.129 din Legea nr.62/2011 a dialogului social, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș	Trim. I - IV	Șef serviciu: Elena Monica RĂDULESCU Inspectori de muncă: Andreea Rodiana CURELEA, Amalia CÎLȚEA
23.	Acțiune de informare și conștientizare a cetățenilor români aflați în căutarea unui loc de muncă în străinătate, cu privire la riscurile la care	Inspectori de muncă: Inspectoratul Teritorial	Trim. I - IV	Șef serviciu: Elena Monica RĂDULESCU



INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	se pot expune prin necunoașterea prevederilor legale.	de Muncă Argeș		Inspectori de muncă: Andreea Rodiana CURELEA, Mihaela IANA

INSPECTOR ȘEF  
Ion SAMOILĂ

INSPECTOR ȘEF ADJUNCT S.S.M.  
Florin Cornel BABOI

ȘEF SERVICIU C.S.S.M.  
Cristian SOARE

ȘEF SERVICIU S.P.I.A.A.S.M.  
Ion Gabriel VOICA

ȘEF SERVICIU C.R.M.  
Monica Elena RADULESCU

ȘEF SERVICIU C.M.N.  
Denisa Nicoleta MIZDRAN




